11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.01.2014 17:40:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285510/answer/285517




HHorpa pa3BuBaeTCsa Ha (pOHE XPOHUYECKOT0 BOCHIAIUTEILHOIO mpouecca. CoaiTe MO4Yy Ha
6akmnoces. Kak anpTepHatuBy TYP M\ , ucnonb3yeTcs yporuani, TeM 6onee Bul umeere
IIOJIOKUTEIBHEIN ONBIT . Ho eciu mMeeTcs XpOHUUECKUI BOCIANIUTEIbHEIN IIPOLIeCC, IOCTOSHHO
OynyT 00HApyXKUBATLCS PELUOUBEL



